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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından y^ılı olarak
yanıtlanmasını arz ederim. / \

Av. Dıriei. gezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş’ta meydana gelen depremde yıkılan Ezgi
Apartmanı’nda 35 vatandaşımız hayatını kaybetmiş, yalnızca iki kişi sağ kurtulabilmiştir.

Deprem sonrası yapılan teknik incelemelerde, apartmanın inşasında kusurlu bulunan
müteahhidin yanı sıra, giriş katında faaliyet gösteren Kervan Pastanesi’nin sahiplerinin

yaptıkları tadilatların yıkıma sebebiyet verdiği tespit edilmiştir. Bu doğrultuda, Sanii
Kervancıoğlu ve Mustafa Pekel hakkında “Olası kastla öldürme ve yaralama” suçlamalarıyla
iddianame düzenlenmiş ve her iki sanık için 876 yıl 6’şar aya kadar hapis cezası talep
edilmiştir.

Ancak, firari durumda olan bu şahısların 521 gündür aranmasına rağmen, 17 Aralık 2024
tarihinde Kahramanmaraş’taki şirket merkezinde bir yönetim kurulu toplantısı yaptıkları ve bu
toplantıya ilişkin noter onaylı belgelerde ıslak imzalarının bulunduğuna ilişkin gazete haberleri
kamuoyuna duyurulmuştur. Bu durum, firarilerin serbestçe hareket edebildiği ve yakalanmaları

noktasında yeterli tedbirlerin alınmadığı yönünde kamuoyunda ciddi endişelere yol açmıştır.

Bu çerçevede,

1. Sanıklar Sami Kervancıoğlu ve Mustafa Pekel hakkında yürütülen arama çalışmaları hangi
aşamadadır? Yakalanmalarına yönelik ne tür tedbirler alınmıştır?

2. Firari durumda olan sanıkların noter onaylı şirket toplantısı düzenleyebilmeleri nasıl mümkün
olmuştur? Bu konuda herhangi bir adli veya idari soruşturma başlatılmış mıdır?

3. Sanıkların toplantıya katıldığına dair somut deliller göz önüne alındığında,' bu şahısların

yakalanmasına yönelik herhangi bir operasyon planlanmış mıdır?

4. Adalet Bakanlığı, firari sanıkların yakalanmasını hızlandırmak için ek tedbirler almayı

düşünmekte midir?

5. Ezgi Apartmanı’nm yıkılmasına neden olan tadilatlara ilişkin sorumluluğu bulunan diğer kişi ve
kurumlar hakkında yürütülen soruşturmalarda son durum nedir?


